巨军核潜艇进驻亚洲

艘潜艇携400多枚战斧导弹意在震慑中国

韩国《朝鲜日报》和美国《时代周刊》 8日发表文章称,美军"密歇根"号、"俄亥 俄"号和"佛罗里达"号三艘俄亥俄级巡 航导弹核潜艇日前分别同时现身韩国釜 山、菲律宾苏比克湾以及印度洋迪戈加 西亚岛内美英联合海军基地。美军还罕 见公布俄亥俄级"密歇根"号核潜艇停靠 釜山照,美国专家称,美军此举旨在震慑 中国,传达其将力保亚太主导地位的态 度和决心。

"密歇根"号核潜艇是一款强大的武 器平台,搭载有154枚射程为1600公里的 "战斧"巡航导弹,而且能在飞行过程中改 变轨道。此外,"密歇根"号核潜艇的另一 种"武器"是它所承载的特种部队。该潜 艇能够运输66名海军海豹突击队员。对 此,军事专家表示,华盛顿政府意在通过 此举向中国政府展示其武力。

美军"密歇根"号、"俄亥俄"号和"佛 罗里达"号三艘潜艇均为美国海军潜艇中 级别最高的俄亥俄级。美国"俄亥俄"级 弹道导弹核潜艇历来配备核导弹,数十年 来,先是以苏联为目标,后是以俄罗斯为 目标。不过,目前在18艘该级潜艇中,已 有4艘不再搭载携带核弹头的"三叉戟"导 弹,而是改装为巡航导弹核潜艇,装22组



"密歇根"号巡航导弹核潜艇

共154枚"战斧"巡航导弹。近三年来,美 国海军已将改造后的"俄亥俄"级巡航导 弹核潜艇派往世界各地。

"俄亥俄"级潜艇的能力使之颇令人 关注。在不可能爆发的潜艇大决战中,剩 余14艘搭载"三叉戟"导弹的该级核潜艇 将扮演重要的角色。 文章指出,这正是6 月28日三艘俄亥俄级巡航导弹核潜艇分 别同时现身令中国感到震惊的理由。这 是因为美国又在中国周边地区部署了多 达462枚"战斧"导弹。美国国际战略研究 中心中国专家邦妮·格拉泽表示,美国决

定加强在太平洋力量,毫无疑问,这会引 起中国关注。

文章指出,潜艇并非中国关注的唯一 新问题。目前,美国及其盟国正在举行两 场重要的军事演习,两场演习中国均未参 加。东太平洋地区许多国家——包括涵 大利亚、日本、印度尼西亚、韩国和越南 -都鼓励美国加强在亚太地区的军事 存在,遏制中国在东中国海不断自信的行 为。而且,美军仍然关注中国部署在台湾 海峡附近的不断增长的导弹力量——现

巴发生自杀式袭击 至少55人死亡

据新华社电 巴基斯坦西北部部 落地区9日上午9点左右发生一起自杀 式袭击事件,目前造成至少55人死亡, 70余人受伤,死伤人数还有进一步上 升的可能。

袭击事件发生在巴西北部莫赫曼德 部落地区雅卡恒德村。当时,约有100 名民众聚集在该村政府办公楼附近,要 求政府帮助他们解决他们所面临的问 题。一名自杀式袭击者骑着摩托车到达 现场,在一办公室门口引爆炸弹。袭击 者本人当场被炸死。除造成大量伤亡 外,爆炸还造成附近多辆汽车以及30家 店铺被毁。

格发现130岁老人 可能全球最年长

据《环球时报》报道 7月9日,格 鲁吉亚当局声称该国深山村落的一名 老妪周四刚130岁高龄,她也就此成为 地球上最年长的寿星。

格鲁吉亚司法部户口管理部门的 位发言人称,这位老寿星1880年7月 8日出生在格鲁吉亚西部。

有关记录显示,这位寿星在1965 年,85岁高龄时,才放下采茶和掰玉米 的工作。现在和她40岁的孙子住在山 里一座田园般的布满藤枝的乡村小屋。

这位老妪的年龄暂时还不能被独立 验证机构验明。因为她的出生证明在上 世纪的革命战争中遗失了。她目前有1 个儿子,10个孙子,12个曾孙和6个玄孙。

回到家,他实在痛得受不了,就把他父亲

的药喝了一盒,没想到,这药效果好快,疼痛减 轻,五盒以后就不痛了,腰巾伸直了,喝了两个

月,简直就像没事人一样了,神了! 刘父说:

你这算什么病,我几十年的腰椎间盘突出和

拉登儿子患精神病与妻子离婚

称总听到父亲声音

据中新社电 据英国媒体9日报道, 本•拉登的第四个儿子奥马尔已于近日同 英国妻子离婚。来自英国柴郡的54岁的 奥马尔妻子扎娜向媒体透露,丈夫的怪异 行为已经持续好几个星期。他于上星期查 出患上精神疾病,表示自己总能听到父亲 的声音。扎娜无法忍受,决定同他离婚。

据称,奥马尔年龄为29岁,但妻子扎 娜却有54岁。为了要小孩,他们从英国 找了一位29岁的代孕妈妈。医院已将这 对夫妻的精子与卵子移入其子宫中,目前 还不清楚受孕是否成功。

据悉,奥马尔的妻子扎娜之前曾有6 次婚姻经历。她表示,从认识奥马尔的时 候,就觉得他的举动有些怪异。她说:"奥 马尔对他的父亲真是又爱又恨。他爱父



拉登儿子

亲,因为那是他的亲生父亲,但是他却痛 恨父亲的所作所为。"9.11"事件之后,他就 患上了创伤后紧张症。

球打造末日方舟

据中新社电 电影《2012》给我们带来 了对世界末日的无限想象,如果地球上的 人类遇到灭顶之灾,我们该怎么办呢?科 学家们正在计划在月球上打造承载人类 文明的末日方舟。

上个月,科学家们在法国斯特拉斯堡 举行的会议上讨论了这个月球资料库的 建筑构想,这个资料库将为地球上的幸存 者提供一个重建人类文明的远程访问工 具包。"末日方舟"的最原始版本就是在月 球上建造一个承载人类知识的储存库,其 中包括DNA序列、冶金说明、种植庄稼的 知识,这些知识将会被深埋在月球地下的 个地窖里,信号发射器会把它的位置不

为了避免这个数据库受到月球上的极 端温度辐射和真空环境的影响,它还被掩 埋在岩石的底下,并且有一块太阳能电池 板为它提供一部分的能量。科学家们希望 能够在2020年前就把第一批的实验性数据 送到月球上保存,它的保存寿命是30年,完 整的人类文明数据将会在2035年正式发射 升空,这些信息将包括阿拉伯语、汉语、英 语、法语、俄语和西班牙语等不同版本。

父亲!腰椎间盘突出、骨质疏松治愈了 儿子!腰肌劳损、骨质增生好了

合肥刘大元40多岁,在外地承揽工程,患 上腰肌劳损、骨质增生,腰的两侧出奇的酸胀 疼痛,晚上睡觉都痛的睡不好,上医院打针后, 没两个星期又复发了,比以前还严重,背也痛, 腿也痛,老板看他身体不好,就让他回家了。

骨质疏松,年前才喝了三个月,现在就能走路 很轻松了,谁还能看出我的病?"最近刘大元又 要出去打工了,临走前特意去养生药房又买了12盒塞在行李里。

骨圣罗老太是罗氏正骨术第五代传人,9岁开始学 医,13岁开始独立行医,18岁 就远近闻名。从50年代至 今,骨圣罗老太一直是媒体跟 踪的热点,央视《东方之子》 夕阳红》及《阳光卫视》相继

介绍了她的治骨传奇, 称她的 医术、秘方为"治骨病中华一绝"。她是世界上 公认的行医时间最长(80多年)、年龄最大(享 年108岁)、治愈病人最多(千余万人)三项世

有关领导十分关心,70年代专门抽订全国骨伤科医务骨干学习她的正骨术 1998年把她的秘方列为中国骨伤科唯一保密品种。

听信保健品 股骨头坏死耽误五六年

合肥张先生单侧股骨头坏死误信保健 贴,使用半年多,贴上就不疼了,不贴就疼,耽 了最佳治疗时间,造成双侧股骨头坏死。

我的股骨头坏死好了

我清楚股骨头坏死的危害,而置换人工股骨头更是价格昂贵且使用时间短,并发症多。 如病情得不到有效控制,还可导致终身残废!

在没办法的情况下,我查阅了国内外大量 的资料对比,认定百岁太医是目前最值得尝试 的方法。在治疗股骨头坏死、腰间盘突出、骨 质疏松、骨折、颈椎病、滑膜炎、骨关节病等骨 科领域取得了重大突破。

经过3个疗程的治疗,我已经完全康复,我 的亲身体验证实了百岁太医治疗股骨头坏死 是更直接更有效的好药。

到目前为止我已介绍十几个股骨头坏死 患者服用百岁太医,几个疗程后他们都已恢复 正常。真是治一个,好一个!

股骨头坏死治 治疗后



治疗前 股骨头塌陷、 变形坏死,, 髋关节半脱位



载骨小梁出现, 死骨激活。 百岁太医对人体机能有全面调节作用,

通过双重修复萎缩的毛细血管网和受损的 骨组织,重建营养输送通道,使股骨头周围 的血液代谢恢复正常,输送营养,加速死骨 吸收和形成新的骨小梁,一疗程激活死骨。 加速骨折愈合,愈合期缩短一半,对各

类骨病手术后的恢复有特效,杜绝并发症 和后遗症的发生。

对于股骨头坏死、腰间盘突出、骨 质疏松、颈椎病、滑膜炎、骨关节病、骨 **是**亦: 质增生患者来说,夏天是治疗的最佳

时机。这个季节温度比较高,血液循环加速,身 体的代谢功能增强,细胞新生功能加强。骨细 胞数量的增加,血液加速流动又带来充足的营 养、带走大量的体内垃圾,药物的吸收会比其他 季节更充分、更彻底。

特别提示:不怕病重,越重效果越好,患者可 拍X光片对比效果。活动时间:7月10日-17日

6 立省1116元

专家电话:0551-5539853 经销地址:三孝口养生药房 一柏大药房